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1S03863/11 j_l,;::,; GLIM CUBE ﬁ—l,::';',_b
Flllly LED RGB ST
| ATTENZIONE: T DALI /DMX EEEEEEE

LASICUREZZA DELL'APPARECCHIO E'GARANTITASOLO CONL'USO APPROPRIATO
DELLE SEGUENTI ISTRUZIONI; PERTANTO E' NECESSARIO CONSERVARLE.

GB WARNING:
THE SAFETY OF THIS FIXTURE IS GUARANTEED ONLY IF YOU COMPLY WITH
THESE INSTRUCTIONS; REMEMBER TO CONSERVE IN A SAFE PLACE. m

g ATTENTION:
LASECUTIEDEL'APPAREILN'EST GARANTIE QU'EN CAS D'UTILISATION CORRECTE
DES INSTRUCTIONS SUIVANTES; IL FAUT PAR CONSEQUENT LES CONSERVER.

p ACHTUNG: ) )
DIE SICHERHEIT DES GERATES WIRD NUR DURCH SACHGEMASSE BEFOLGUNG ”lmﬂﬂlﬂ]l”ll

NACHSTEHENDER ANWEISUNGEN GEWAHRLEISTET; IHRE AUFBEWAHRUNG IST
DESHALB SEHR WICHTIG.

nL OPGELET:
DE VEILIGHEID VAN DI ATOESTEL IS SLECHTS DAN GEGARANDEERD ALS INDIEN
DE VOLGENDE INSTRUCTIES STRIKT WORDEN TOEGEPAST: DAAROM MOET MEN
ZE OOK BEWAREN.

E ATENCION:
LA SEGURIDAD DEL APARATO SE GARANTIZA SOLO CUMPLIENDO CUIDADOSAMEN-
TELAS SIGUIENTES INSTRUCCIONES; POR ELLO, ES NECESARIO CONSERVARLAS.

DK BEM/ERK:
SIKKERHEDEN VED BRUG AF ARMATURET KAN KUN GARANTERES, HVIS DISSE
ANVISNINGER FOLGES; SORG DERFOR FOR AT GEMME DEM.

N ADVARSEL:
SIKKERHETENTIL DETTE APPARATET GARANTERES KUN HVIS DU OVERHOLDER
DISSE INSTRUKSJONENE; HUSK A OPPBEVARE DEM PA ET TRYGT STED.

S OBSERVERA!
UTRUSTNINGENS SAKERHETKAN ENDAST GARANTERAS OM DESSA ANVISNINGAR
RESPEKTERAS | DETALJ. SPARA DARFOR DESSA ANVISNINGAR FOR FRAMTIDA
KONSULTATION.

RUS BHVMAHME: \\ @
Mbl FTAPAHTUPYEM BE3OMACHYIO SKCMIYATALIMIO USAENNA TONBKO MPA
COBIMIOAEHUN CNEAYIOWNX MHCTPYKLW; C 3TOW LIENBIO HEOBEXOAMMO
COXPAHWUTb JAHHYIO BEPOLLIIOPY.

CN &&
NERZRERS  BETREETR ; HTREGAHRE,

IP66

In caso di rottura del vetro il prodotto non pud essere utilizzato, contattare il costruttore
per la sua sostituzione.

GB Should the glass break, the product cannot be used and you should contact the manu-

facturer for its replacement. Accertarsi che I'area “S” sulla quale poggiera la cornice non presenti sporgenze.

F En cas d'endommage de I'écran de protection le produit ne peut pas étre utilizé, GB Make sure area “S” onto which the frame will rest is free of any projections.
contactez le fabricant pour le remplacement. . . ) s
Contrdlez que la zone «S» sur laquelle reposera le cadre ne présente pas d’aspérités.

D E‘]‘S‘Sqea%%gi I%F?Iué!eiewesgtlgﬁé kanrg ggz g'{gg“k' QI'_‘S:Q} v:r:'wendet werden. Kontaktie- D Vergewissern Sie sich, dass der Bereich ,S* also die Stelle, wo der Rahmen aufgelegt
ie i I r, Ul 2 zen. wird, keine Unebenheiten aufweist.

NL Als het glas gebroken is kan het apparaat niet worden gebruikt en moet u zich tot de NL Let op dat de zone “S” waarop de lijst zal rusten geen uitsteeksels vertoont.
fabrikant wenden voor het vervangen van het glas.

m

E Asegurarse de que el drea «S», sobre la que se apoyara el marco, no presente salien-
E No utilizar el producto en caso de ruptura del vidrio y contactar el fabricante para la tes.

sustitucion.
ustiuel DK Kontroller, at omradet "S", som kanten stetter mod, ikke rager ud nogen steder.
DK Hvis produktets glas edeleegges, kan det ikke anvendes. Kontakt forhandleren med N Se til at omradet "S" der rammen skal hvile er fri for fremspring.

henblik pa udskiftning.

S Forsékra dig om att det inte finns nagra utstickande delar p4 omradet "S" dar ramen
N Hvis glasset skulle knuses, kan ikke produktet brukes, og du ma ta kontakt med pro- vilar.

dusenten for & f& det skiftet.
RUS [lpoBepbTe, 4ToGbI NNoLWwaae “S”, Ha KOTOPY ONMpaeTcs pamka, He UMena BbICTYMOB.
S E)trglglsist.et gar sonder kan inte produkten anvéndas. Kontakta tillverkaren fér att byta N BRAE B S K T AL TR ST
RUS B crniyuae pasbusaHus cTekna He ncnonbayiite npubop, obpatnteck k

€ro npom3BoauTENo ANA 3aMeHbl.

CN ERBWEETRETEEEA  ARRETETUER,

art. BC25 - BC26
110 mm
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art. BC27 - BC28 - BC29

MMM ,_/@%

43 mm

==y 529
== A mm

3 %

RUS

Be3akneMMHo konogkw. [111s MOHTaxa MoXeT NoTpeGoBaTLCs BbI3aBaTh KBaNMAULMPOBAHHOTO
anekTpuka (dasa A).

TexHUYeckne XxapakTepucTUKu KNEMMHO KOPOBKM:

- 2 KNeMMHble BUHTOBbIE KOPOGKU (MaKc. ceyeHne 2,5 Mm?2)

- HanpsbkeHve nutannsa 250B - 6A

- HEMOKPbIThIE MPOBOAA 8 MM.

- COOTBETCTBYHOLLEE YCTPOIICTBO ANSt BTOPOro knacca

-IP23

EE  TEREARR. BETUHRMHITRE.
B R B RASE

2B HE ((max AEBE2.5 mm2 )
-REBE250 V - 6°

-5 IR Sk R 8mm

-IP23

GB

NL

DK

| art. BC30 - BC31

%@ 9856 - X001

Morsettiera non inclusa. Linstallazione puo richiedere I'intervento di personale
qualificato(Fase A).Caratteristiche tecniche della morsettiera:

- n° 2 morsetti del tipo a vite (sezione max. 2,5 mm?)

- tensione di alimentazione 250V - 6A

- spellatura cavi di 8 mm.

- dispositivo idoneo per la classe seconda

- 1P23

Terminal board not included. The aid of qualified personnel may be required for
installation (Phase A).Technical features of the terminal board:

- 2 terminals with a screw base (max. cross-section 2.5 mm2)

- 250V - 6 A supply voltage

- 8 mm cable stripping length

- Device suitable for class two

- 1P23

Borniernoninclus. L'installation pourrait exiger I'intervention de personnel qualifié
(Phase A).Caractéristiques techniques du bornier :

- 2 bornes a vis (section maxi 2,5 mm2)

- tension d'alimentation 250V - 6A

- dénudage des cébles de 8 mm.

- dispositif approprié classe deux

- 1P23

Klemmenleiste nicht enthalten. Die Installation muss gegebenenfalls von Fa-
chkréften durchgefiihrt werden (Phase A).Technische Merkmale der Klemmenleiste:
- 2 Schraubklemmen (Querschnitt max. 2,5 mm?)

- Versorgungsspannung 250V - 6A

- Kabelabisolierung 8 mm

- Fur die Klasse Il geeignetes Gerat

- 1P23

Klemmenstrook niet inbegrepen. De installatie kan de hulp van gekwalificeerde
installateurs vereisen (Fase A).Technische eigenschappen van de klemmenstrook:
- 2 klemmen van het schroeftype (max. diameter 2,5 mm?)

- voedingsspanning 250V - 6A

- strippen kabels 8 mm.

- apparaat geschikt voor de tweede klasse

- 1P23

Clema de conexiones no incluida. La ir ion puede r la intervencion
de personal calificado (Fase A).Caracteristicas técnicas de la clema de conexiones:
- n. 2 terminales de tornillo (secciéon méax. 2,5 mm2)

- tensién de alimentacion 250V - 6A

- peladura cables de 8 mm.

- dispositivo idéneo para la clase segunda

- 1P23

Klembrett ikke inkludert. Installasjonen kan kreve inngrep av kvalifisert personale
(Fase A).Klembrettets tekniske egenskaper:

- n° 2 klemskruer av typen med skrue (maksimalt tverrsnitt 2,5 mmg2)

- matespenning pa 250V ~ 6A

- kabelfjerning pa 8 mm.

- innretning passende for annen klasse

- 1P23

Klemkasse folger ikke med. Installation kan kraeve hjeelp fra en elektriker (Fase A).
Klemkassens tekniske karakteristika:

- 2 klemmer af skruetypen (maks. snit 2,5 mm?2)

- forsyningsspaending 250V - 6A

- skreelning af ledninger 8 mm.

- egnet anordning til klasse to

- 1P23

Kopplingsplintingarinte. Installationen kan kréva ingrepp fran en utbildad fackman
(fas A). Kopplingsplintens tekniska egenskaper:

- 2 st. skruvklammor (max. tvarsnitt 2,5 mmg2).

- Matningsspéanning 250V - 6 A.

- Kabelavskalning 8 mm.

- Godkéand anordning enligt klass 2.

- 1P23

.| ADDRESSES ADDRESSES
Product version o
n 1 2 3
RGB 3 Red Green Blue
CARICO DALI/ DALI LOAD INDIRIZZI DALI

CHARGE DAL DALI ADDRESSES

(COURANT MAXI ADMISSIBLE) ADRESSES DALI
DALI-LAST

DALI-ADRESSEN

DALI VERMOGEN DALI ADRESSEN
CARGA DALI

ART.

DIRECCIONES DALI
DALI ADRESSER
ADRESSER TIL "DALI"
DALI-ADRESSER
NOMMMYECKME AIPECA
CUCTEMbI DALI
DALIZ &R REITHAIEEE
HBH

DALI STROMSTYRKE
BELASTNING FOR "DALI"
DALI-BELASTNING
MAKC. TOK CUCTEMbI DALI C
PEFYNAUMEN MHTEHCUBHOCTM
CBETA
DALI BEEEXREA TN B ABHRE

9856 1(2mA) 3

DALI/DMX

=7

N° Prodotti collegabili
No. of products that can be connected
Nombre de Produits reliables
Anzahl der Strahler,
die miteinander verbunden werden kénnen
N° Verbindbare producten
art N° de productos a conectar
. Antal produkter der kan tilsluttes
Antall produkter som kan tilkoples
Antal produkter som kan anslutas
Kon-Bo noacoeaunHsiembix npubopos

AEEN ™ RRS
art.9856 art. X001

BC27 - BC28 - BC29

BC32 - BC33 7 7

BC30 - BC31 3 3

BC25 - BC26 2 2




ROSSO - RED - ROUGE
ROT - ROOD - ROJO

R R@D - RAD - ROD
KPACHBI - L1 &

VERDE - GREEN - VERT
G GRUN - GROEN - VERDE
GRON - GRONN - GRON
3EJIEHBIN - & &

BLU - BLUE - BLEU
B BLAU - BLAUW - AZUL
BLA - BLA - BLA
CUHWA - B

CAVO ROSSO - RED CABLE - CABLE ROUGE
ROTES KABEL - RODE KABEL - QABLE ROJO
ROD LEDNING - R@D KABEL - ROD KABEL
KPACHbIV MPOBO[, 4T ¢ 34

CAVO NERO - BLACK CABLE - CABLE NOIRE
SCHWARZE KABEL - ZWARTE KABEL

CABLE NEGRO - SORT LEDNING - SVART KABEL
SVART KABEL YEPHLIV MPOBO[, & e 4%

S

220/240V

C

AR RIS

R+G+B+R-G-B-
L A

il i
FYvryvyy

GB

ATTENZIONE: invertendo le polarita, il prodotto pud rompersi.
WARNING: the product may break if the poles are inverted.

ATTENTION : en cas d'inversion de polarité, le produit peut se casser.

D ACHTUNG: wird die Polatiat vertauscht, kann das Produkt beschéadigt werden.

NL

DK

RUS
CN

OPGELET: als u de polen omdraait zou het product kapot kunnen gaan.
ATENCION: si se invierten las polaridades, el producto puede romperse.
ADVARSEL: Produktet kan beskadiges, hvis der byttes om pa polariteten.
PAS PA: Om polariteten kastas om kan produkten ga sénder.
BHUMAHWVIE: npu cmeHe NOMCHOCTU U3AENNe MOXET CriomMmaThbCsl.

EE  ERRMEE A B R F T

R+G+B+R-G-

art. 9856 - X001

B-

220/240V

art.

R+G+B+R-G-

art. 9856 - X001

RGBRGB
+++---

DALI/DMX




art. BC32

STAGNARE - COAT WITH
TIN ETAMER - VERZINNEN
- VERTINNEN - ESTANAR -
FORSEGLE - LOD
Sn -NYXEHBIE-

B%

NASTRO AUTOAGGLOMERANTE
SELF-VULCANISING TAPE
RUBAN AUTO-SOUDABLE

SELBSTHAFTBAND - (Klebefilm
SCOTCH 23 3M)
ZELFFUSERENDE TAPE

+» ‘« Z“?] ’ il

CINTA AUTOAGLOMERANTE
(SCOTCH 23 3M)
SELVKLABENDE BAND
( SELVVULKANISERENDE TAPE
‘ SJALVBINDANDE BAND
/ ' CAMOMNACTUGULINPYIOLLAACA
L 2 E JIEHTA
ka4

N N
N/ )

-l @/ art. 9581
&

vy
v ¢ 7

Le prestazioni e la sicurezza dell’apparecchio sono garantite soltanto per oscillazioni /
della corrente del +5% rispetto al valore nominale.

La conformita alla norma & garantita soltanto utilizzando trasformatori iGuzzini
(art.: 9856 - X001).

GB The performance level and safety of the lighting fixture are only guaranteed for oscillations
of +5% in the current, in relation to the nominal value.
Conformity with the standard is guaranteed only if either iGuzzini transformers (item
code 9856 - X001).

F Les performances et la sécurité de I'appareil ne sont assurées que pour des oscillations
de courant de +5% par rapport a la valeur nominale.

La conformité a la norme n'est assurée qu'en cas d'utilisation de transformateurs iGuzzini NASTRO AUTOAGGLOMERANTE
(réf. : 9856 - X001). SELF-VULCANISING TAPE
. . s o . . RUBAN AUTO-SOUDABLE

D Die Leistungen und die Sicherheit des Gerats sind nur fir vom Vorschaltgeréat abgehende SELBSTHAFTBAND - (Klebefilm
Spannungsschwankungen von + 5% in Bezug auf den Nennwert gewahrleistet. SCOTCH 23 3M)
Die Ubereinstimmung mit den Vorschriften ist nur bei Verwendung von iGuzzini-Transfor- CII%IEIAZFLJ%%I%’A%EL'\(‘)EIJ\/IIEEE:&TE
matoren (Art.: 9856 - X001). (SCOTCH 23 3M

NL De prestaties en de veiligheid van het apparaat zijn alleen gegarandeerd voor span- SELVKLABENDE BAND

ningsvariaties van + 5% ten opzichte van de nominale waarde. SELVVULKANISERENDE TAPE

SJALVBINDANDE BAND

De conformiteit aan de norm wordt alleen gegarandeerd als u iGuzzini voorschakelap- CAMOMAACTUOULMPYIOWAACS

paraten gebruikt (art.: 9856 - X001).

JIEHTA
E Lasprestacionesylaseguridad del aparato estan garantizada solamente con oscilaciones BERILE
de la corriente del +5% respecto al valor nominal.
La conformidad a la norma se garantiza solamente con el uso de transformadores
iGuzzini (art. 9856 - X001). SOSTITUZIONE DEL LED - REPLACING THE LED - REMPLACEMENT DE LA LED - AUSTAU-
DK Armaturets ydelse og sikkerhed kan kun garanteres ved stramudsving pa +5% i forhold SCHEN DER LED - VERVANGEN VAN DE LED - REEMPLAZO DEL LED
til den nominelle veerdi. UDSKIFTNING AF LYSDIODE - BYTE AV LYSDIOD - UTSKIFTING AV DEN LYSEMITTERENDE
Opfyldelse af reglerne garanteres kun ved brug af transformatorer fra iGuzzini DIODEN - 3awmena ceetoavoaa - &K =R E &k

(art.: 9856 - X001).

N Ytelsesnivaet og sikkerheten til lysarmaturen kan kun garanteres for svingninger pa +5
% i strammen, i forhold til nominell verdi. GB N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini.
Overhold av standarden garanteres kun hvis enten iGuzzini-transformere (art. 9856 - X001).

I N.B.: Per la sostituzione del LED contattare I'azienda iGuzzini.

F N.B.: Pour procéder au remplacement de la LED, adressez-vous a la société iGuzzini.

S Utrustningens prestanda och sékerhet garanteras endast vid en strémoscillation pa + 5% D N.B.: Beziiglich des Austausches der LED kontaktieren Sie bitte die Firma iGuzzini.
i forhallande till nominellt varde. e -
Overensstammelse med standard garanteras endast genom att anvénda transformatorer NL N.B.:Voor het vervangen van de LED neemt u contact op met het bedrijf iGuzzini.
av typ iGuzzini (art.: 9856 - X001). E NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini.
RUS O3kcnnyaTauuoHHble kadecTBa u 6e3onacHocTb npubopa rapaHTUpyTCS TOMbKO Npu DK N.B.: For udskiftning af lysdioden, skal man kontakte iGuzzini.

KonebaHusix Toka +5% OT HOMUHANBHOTO 3HAYEHUS.
CooTBeTCTBME HOPMATUBY rapaHTUPYeTCs TONBKO NPy UCMOMNb30BaHNM TPaHC(OpMaTopoB
iGuzzini (apT. 9856 - X001). S OBS! For byte av lysdioden, kontakta féretaget iGuzzini.

CN REESFRNFEELS%HER , TALMRIERBNERMERT M RUS MPUMEYAHUE: [ina sameHbl CU[oB obpalyaiiteck B komnaHuio iGuzzini.
RABTEEAIGuzzini(9856 - X001 57~ &) 4 CN ¥ : MELEDEMRMEL , EBRiGuzzini,

N N.B.: For informasjon om skifte av LED, vennligst ta kontakt med iGuzzini.




SCHEMA DI COLLEGAMENTO ELETTRICO - ELECTRICAL CONNECTION DIAGRAM - SCHEMA DE RACCORDEMENT ELECTRIQUE - ELEKTROANSCHLUSS-SCHEMA - ELEKTRISCH
VERBINDINGSSCHEMA - ESQUEMA DE CONEXION ELECTRICA - ELEKTRISK TILKOBLINGSDIAGRAM - ELEKTRISK TILSLUTNINGSSKEMA - ELEKTRISKT ANSLUTNINGSSCHEMA
OnekTpuyeckas cxema - B FIEFENE &K

o ESEMPIO - EXAMPLE - EXEMPLE - BEISPIEL - VOORBEELD - EJEMPLO - EKSEMPEL - EXEMPEL - MMTPVIMEP - il F

R ms—s

art.
BZ33

DALI/DMX

E ESEMPIO - EXAMPLE - EXEMPLE - BEISPIEL - VOORBEELD - EJEMPLO - EKSEMPEL - EXEMPEL - MTPUMEP - 5] %
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art. BZ33
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art. 9856 - X001
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©

SCATOLA DI DERIVAZIONE
CONNECTOR BLOCK WIRE
BOITE DE DERIVATION
ABZWEIGDOSE
AFTAKDOOS
CAJA DE DERIVACION
SAMLEDASE
AVLEDNINGSBOKS
KOPPLINGSDOSA
OTBETBUTENbHASA KOPOBKA
PEE

ESEMPIO - EXAMPLE - EXEMPLE - BEISPIEL - VOORBEELD - EJEMPLO - EKSEMPEL - EXEMPEL - TPUMEP - 5] ¥

art. BZ33

I Recoseany

<

art. 9856 - X001
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GB

NL

m

DK

RUS

CN

NO DIRECT DIM / NO DALI

DADA LN

DALI
IN

art. art. art.
9856 9856 9856

H H o
DADA LN Ef— 2 <

Max 7 LED Max 7 LED Max 7 LED
LI DIRECT DIM

Utilizzare pulzante normalmente chiuso |
GB Use the normally closed button

Utiliser la touche normalement fermée

m

D Verwenden Sie die SchlieBer-Taste

NL Normaal gesloten knop gebruiken ON
E Utilizar el pulsador normalmente cerrado <

DK Brug kontakten normalt lukket | r +
N Bruk trykknapp som normalt er lukket !

S Anvéand den normalt stangda knappen

1

L. 4

10"<x< 15"
RUS Vcnonb3sosathb 06bIMHO 3aKPLITYHO KHOMKY 0,5"<x< 5" (G

CN AR \:ﬁ CLICK %ﬁ

N.B.: Al termine della sequenza, se i tempi sono stati rispettati, il LED driver & passato in modalita Direct Dim.
Qualsiasi evento che interferisca con la sequenza descritta o il non rispetto delle tempistiche, pregiudica il passaggio alla modalita Direct Dim e la procedura va ripetuta.

N.B.: at the end of the sequence, if the times have been respected, the LED driver shifts to the Direct Dim mode.
Any event interfering with the described sequence, or failure to respect the required times, shall jeopardise the passage to the Direct Dim mode and the sequence will have to be repeated.

N.B.: A la fin de la procédure, si les temps sont respectés, le Driver de LED est passé en mode Direct Dim.
Tout événement qui interfére avec la procédure décrite, ou le non-respect des temps, empéche le passage vers le mode Direct Dim et la procédure est répétée.

HINWEIS: Am Ende der Sequenz und bei Einhaltung der Zeiten ist die LED Driver in die Modalitat Direct Dim gewechselt.
Jedes Ereignis, das die beschriebene Sequenz stért oder die Nichteinhaltung der Zeiten beeintréchtigt den Wechsel in die Modalitat Direct Dim und der Vorgang muss wiederholt werden.

N.B.: Indien de tijden in acht zijn genomen, is aan het einde van de sequentie de LED driver overgegaan in de modus Direct Dim.
Elke gebeurtenis die interfereert met de beschreven sequentie, of het niet in acht nemen van de tijden, zorgt ervoor dat de driver niet kan overgaan in de modus Direct Dim, waardoor de procedure
herhaald moet worden.

Nota: Al terminar la secuencia, si los tiempos se han respetado, el LED driver habra pasado a la modalidad Direct Dim. Cualquier hecho que interfiera con la secuencia descrita, o el incumplimiento
de los tiempos establecidos, compromete la transicién a la modalidad Direct Dim y sera necesario repetir el procedimiento.

N.B.: Ved raekkefolgens afslutning vil LED-driveren vaeret géet i tilstanden Direct Dim, hvis tiderne er overholdt.

En hvilken som helst begivenhed, som griber ind i den beskrevne raekkefolge eller ikke overholder tiderne, vil forhindre overgangen til Direct Dim og kraeve, at proceduren gentages.

NB! Nar sekvensen er avsluttet, og hvis tidsintervallet er blitt overholdt, vil LED-driveren ha gatt over i Direct Dim-modus.

Alle hendelser som interfererer med den beskrevne sekvensen, eller at tidsintervallet ikke er blitt overholdt, hindrer overgang til Direct Dim-modus. Prosedyren mé derfor gjentas.

OBS!

Om tiderna har respekterats 6vergar LED Driver till Iaget Direct Dim i slutet av sekvensen

Alla handelser som stor den beskrivna sekvensen eller om tiderna inte respekteras, paverkar évergangen till Iaget Direct Dim och proceduren maste upprepas.

NPUMEYAHME:

Ecnu cpoku cobntofeHsl, no okoH4yaHum npoueaypbl CUI apaiisepa nepeiget B pexum Direct Dim.

Jio6oe cobbiTe, KOHMNMKTYIOLLEE C ONMCaHHO NpoLieaypoit, unu HecobnioaeHe CPoKoB, OTpULATENbHO BNMSET Ha nepexod B pexum Direct Dim, noatomy npoueaypy TpebyeTcs NoBTOpUTh.
AR MRRBIERBINT , BBA LED I3 3FEF SRR H Direct Dim o

N F AT LR FFIRE KT AR R B R RATHRRL | HFIBEEE Direct Dim X , K5 , ZFFIFT BT,

7




DIRECT DIM

| dispositivi con cablaggio digitale possono essere dimmerati con dispositivi DALI o con

1

[t

[t

1

o [ [

SU PPLY pulsante normalmente chiuso (N.C.) da collegare come da schema.
GB Devices with digital control gear may be dimmed using DALI devices or a normally-closed
SINCRONIZZAZIONE PRODOTTI I (AC) (DC) button (N.C.) to be connected as shown in the diagram.
PRODUCT SYNCHRONISATION O F Les articles a cablage numérique peuvent fonctionner avec des variateurs a dispositifs
SYNCHRONISATION DES APPAREILS = _} DALI ou a bouton poussoir normalement fermé (N.C.) a reg%jcir/\formr:ément audschéma.
= D Die Gerate mit digitaler Verkabelung kdnnen mit Hilfe von -Vorrichtungen oder mit
PRODUKTSYNCHRONISIERUNG ; — N.O. NO NO Hilfe eines geman Schaltplan anzuschlieBenden Offners (N.C.) gedimmt werden.
SYNCHRONIE PRODUCTEN )] NL De producten met digitale bekabeling kunnen worden gedimd met DALI systemen of met
SINCRONIZACION PRODUCTOS een N.C. (normally closed) knop, die moet worden aangesloten volgens schema.
PRODUKTSYNKRONISERING E Los dispositivos con cableado digital pueden regularse con dispositivos DALI o con un
SYNKRONISERING AV PRODUKTER T+ N.C.| OK NO interruptor de boton normalmente cerrado (N.C.) que se conecta segun ilustrado en el
esquema.
SYNKRONISERING AV PRODUKTER DK Produkter med digital kabelfering kan deempes med DALI-anordninger eller med kon-
CUHXPOHWM3ALMA LIBETOBOIO 3$®EKTA NPUBOPOB takten, som normalt er lukket (N.C.) og som skal tilsluttes, som vist.
o N Produkter med digitalkabler kan dimmes med DALI-anordninger eller med en normalt
=mEL lukket (NC) trykkbryter som kobles som vist i koblingsskjema.
S Produkter med digital kabeldragning kan férses med dimmer. Detta kan géras med
DA DA L N DALl-anordningarna eller med en normalt stangd kontakt (N.O.) som ska anslutas enligt
schemat.
N.O. RUS VHTeHcrBHOCTL NpGOPOB C LM pOBOIi NPOBOAKOMA MOXET perynmpoBaThCs NOCPEACTBOM
ycTpoiicTe DALI unu HopmanbHo 3amKkHyTOIA kHonkoid (H.3.), noacoeanHsemoii cornacHo
] _}._ s cxeme. " . . .
CN HEHFREIREN RS A LIEY DALué BRI uiERED ) RERE-—MERSRX
N.C WMEFFTIREERZRE (N.C.) #ITRERET
12-305V AC -G
50 -+ 60Hz B
OR
12-48V DC
art. art.
9856 9856
[ 1
- HE - - g L - g =
I | I - «
DADA LN z 3

Max 7 LED Max 7 LED
\ N
N -~ N ~ OFF
<~ - S -+ N = S~
[Ej '[Ej ¢%r '(/
\ ! !
P CLICK !

BLU CIANO VERDE GIALLO ARANCIONE ~ ROSSO MAGENTA BIANCO
BLUE CYAN GREEN YELLOW  ORAMGE RED MAGENTA WHITE
BLEU CYAN VERT JAUNE ORANGE ROUGE MAGENTA BLANC
BLAU ZYAN GRUN GELB ORANGE ROT MAGENTA WEIB
BLAUW ZACHTBLAU  GROEN GEEL ORANGE ROOD MAGENTA WIT
AZUL AZULADO VERDE AMARILLO  ORANJE ROJO MAGENTA BLANCO
BLA BLAVIOLET GRON GUL ORANGE ROD R@DVIOLET HVID
BLA CYAN GRONN GUL ORANSJ ROD MAGENTA WHITE
BLA CYAN GRON ~ GUL ~ ORANGE  ROD  MAGENTA vIT
CHA ronysom 3EMEHbIN  XKENTbIA ~ OPAHXEBBIA KPACHBIZ  MYPMYPHBLIA  BEMBLIA
Ee Ege £ #E RBae ae Ak 3 2

\\\

" 4
<e’

\ ]
>2||

CLICK !
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MAX DAISY CHAIN:
1. MAX NUMBER PRODUCTS art. X001: 32
2. MAX DAISY CHAIN LENGHT: 100 meters (Lc)

LN MAX DAISY CHAIN LENGHT: 100 mt (Lc)
I
art. art. art.
X001 X001 X001
L Lo
LN - — - — - — | D-D+G
+ T ¥ |-

#f [l el el [l [ el e o] [ 4]

1 2 7 1 2 7 1 2 7
R 1 = R =l
o [ 0 [ [ o [0 [ o
: Max 7 LED ' Max 7 LED " Max 7 LED !
RDM
L N D1+ DI-coM|
] B
N l —-| sTuB
L MAX
D1+ = 1,5mt
D1- _
COM | —

10
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1 “NON SI GARANTISCE IL SINCRONISMO DELLA RUOTA COLORI DI PIU’ PRODOTTI ALIMENTATI SENZA SISTEMA DI CONTROLLO DMX”.
GB “COLOUR WHEEL SYNCHRONISM NOT ENSURED IF SEVERAL PRODUCTS POWERED WITHOUT DMX CONTROL SYSTEM”.
« LE SYNCHRONISME DE LA ROUE DE COULEURS N'EST PAS ASSURE EN CAS DE PLUSIEURS APPAREILS ALIMENTES SANS SYSTEME DE CONTROLE DMX ».
D “DER SYNCHRONLAUF DES FARBRADS MEHRERER PRODUKTE, DIE OHNE DMX-STEUERSYSTEM VERSORGT WERDEN, KANN NICHT GEWAHRLEISTET WERDEN .

NL "DE SYNCHRONICITEIT VAN HET KLEURENWIEL VAN MEERDERE PRODUCTEN WORDT NIET GEGARANDEERD ALS DEZE NIET WORDEN GEVOED DOOR EEN DMX CONTRO-
LESYSTEEM”.

“NO SE GARANTIZA EL SINCRONISMO DE LA VARIACION CROMATICA EN CASO DE PRODUCTOS MULTIPLES ALIMENTADOS SIN SISTEMA DE CONTROL DMX”.
pk ‘DER GIVES INGEN GARANTI FOR FARVESTYRINGENS SYNKRONISME FOR FLERE TILSLUTTEDE PRODUKTER UDEN DMX-STYRESYSTEM”.
N «VI KAN IKKE GARANTERE SYNKRONISERING AV FARGEENDRINGEN | FLERE PRDUKTER SOM FUNGERER UTEN DMX KONTROLLSYSTEM>»
s VI GARANTERAR INTE SYNKRONISERAD FARGVAXLING AV FLERA PRODUKTER SOM MATAS UTAN DMX-STYRSYSTEM.
RUS «HE TAPAHTUPYETCA CUHXPOHU3ALIMN BAPUALINA LIBETA HECKOJTbKMX MPUBOPOB, 3AMUTAHHBIX BE3 CICTEMbl KOHTPOJA DMX”.
CN ‘MRSMER>REE DMX 2EHRE , WEEBRELES,

m

Headquarters iGuzzini illuminazione spa
1 1 via Mariano Guzzini, 37 - 62019 Recanati Italy
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[mwim; LED RGB |
il Ly DAL /DMIX IP66

AR HETAE
gy Jua il 13 Y Gleadl s Aadis Slada S Y
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IT ATTENZIONE:
LASICUREZZADELL'APPARECCHIOE'GARANTITASOLO CONL'USO APPROPRIATO
DELLE SEGUENTI ISTRUZIONI; PERTANTO E' NECESSARIO CONSERVARLE.

EN WARNING:
THE SAFETY OF THIS FIXTURE IS GUARANTEED ONLY IF YOU COMPLY WITH
THESE INSTRUCTIONS; REMEMBER TO CONSERVE IN A SAFE PLACE.

ES ATENCION:
LASEGURIDAD DEL APARATO SE GARANTIZA SOLO CUMPLIENDO CUIDADOSAMEN-
TELASSIGUIENTESINSTRUCCIONES; PORELLO,ESNECESARIO CONSERVARLAS.

AR odaia el gt g U Lle 0 AH ST Anledll e SR
IT Accertarsi che I'area ‘S” sulla quale poggiera la cornice non presenti sporgenze.
EN Make sure area “S” onto which the frame will rest is free of any projections.

ES Asegurarse de que el drea “S”, sobre la que se apoyara el marco, no presente salientes.

au allart. BC25 - BC26

110 mmale

AR AWAiY ailially Juatil cong T g orla 31 el Ua 8 ptiall Jlantud (Sag Y
IT In caso di rottura del vetro il prodotto non pud essere utilizzato, contattare il costruttore
per la sua sostituzione.

EN Should the glass break, the product cannot be used and you should contact the manu-
facturer for its replacement.

ES Noutilizarel producto en caso de ruptura del vidrio y contactar el fabricante para la sustitucion.

IP66 IP66

——5 IP66

. i JL_‘ -
SR MALC] 3
—_ T ] B ] B s allart. BC27 - BC28 - BC29
Tt & 43mm 1,

C_ | ¢mm _____1] T ==
o — i A A B — == 229

s mm ﬁl“

- :7[ & I ,_@
——————"11pes T s *
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AR plh b pealatl A s Gl R (A Mg R e R i e e Al Yo gill ALAEY cilaitall 230
POy T T | B . .

. A . - art N° Prodotti collegabili
[Fue T2, LAY e el i daear g il e ] L T oase - No. of products that can be connected
e Ve LGl s N° de productos a conectar
e el (LAY tl:nm
Sl Aaal G MG 330 gl aeas "
1P23 u-h-a-‘
art.9856 art.Xoot
IT Morsettiera non inclusa. Linstallazione puo richiedere 'intervento di personale
qualificato BC27 - BC28 - BC29
Caratteristiche tecniche della morsettiera: BC32 - BC33 7 7
- n° 2 morsetti del tipo a vite (sezione max. 2,5 mm?)
- tensione di alimentazione 250V - 6A
- spellatura cavi di 8 mm. BC30 - BC31 3 3
- dispositivo idoneo per la classe seconda
-IP23 BC25 - BC26 2 2
EN Terminal board not included. The aid of qualified personnel may be required for
installation -
Technical features of the terminal board:
- 2 terminals with a screw base (max. cross-section 2.5 mm?) R J l
- 250V - 6 A supply voltage ROSSO - RED
- 8 mm cable stripping length ROJO
- Device suitable for class two i)
- P23 ’ — A - . ) - G VERDE
ES Clema de conexiones no incluida. La instalacién puede necesitar la intervencion GREEN
de personal calificado VERDE
Caracteristicas técnicas de la clema de conexiones: 5.5 i
- n. 2 terminales de tornillo (seccion max. 2,5 mm?)
- tension de alimentacion 250V - 6A B AZZURRO
- peladura cables de 8 mm. BLUE
- dispositivo idéneo para la clase segunda AZUL‘ JJS
-1P23 ol
@ CAVO ROSSO
RED CABLE
CABLE ROJO
.| ADDRESSES ADDRESSES S gl IS
Product version o CAVO NERO
n 1 2 3 ©) BLACK CABLE
RGB 3 Red Green Blue CABLE NEGRO
DALI Jaa [DALI 45ai DALI custs ‘&+\G+B+R-G-B-
auall CARICO DALI/DALI LOAD INDIRIZZI DALI
ART. CHARGE DALI DALI ADDRESSES
CARGA DALI DIRECCIONES DALI R+
0856 @2mA) s { RGBRGB

AR el ey o) (S opbail) uSe Ala 8 1l

IT ATTENZIONE: invertendo le polarita, il prodotto pud rompersi.

EN WARNING: the product may break if the poles are inverted.
ES ATENCION: sise invierten las polaridades, el producto puede romperse.

220/240 V _aual

art.

X +Y = MAX 50 mt
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220/240V

(l—«”ljlli oy all art. 9856 - X001

(mm) (mm)
6590 5,0
90+11,5 105

3y a1l art. BC32

et

ﬂlei i i i

R+G+B+R-G-B-
(NN NN
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—anall

art. 9856 - X001

RGBRGB
+4++---

DALI/DMX

R- G- B- R+ G+ B+
B
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AR 3 jlie =5 Yoy da Al Gl Akl s 5 O34 e v IS5 el dee laa a3
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"iGuzzZIN" S DY sae aladiul die Jal &) saae el A8lall

9856 - X001

IT Le prestazioni e la sicurezza dell'apparecchio sono garantite soltanto per oscillazioni

della corrente del +5% rispetto al valore nominale.
La conformita alla norma é garantita soltanto utilizzando trasformatori iGuzzini (art.:
9856 - X001) .

EN Theperformance level and safety of the lighting fixture are only guaranteed for oscillations

of £5% in the current, in relation to the nominal value.

Conformity with the standard is guaranteed only if either iGuzzini transformers (item

code 9856 - X001)

ES Las prestaciones y la seguridad del aparato estdn garantizada solamente con oscila-
ciones de la corriente del +5% respecto al valor nominal.
La conformidad a la norma se garantiza solamente con el uso de transformadores
iGuzzini (art. 9856 - X001)
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NASTRO AUTOAGGLOMERANTE

SELF-VULCANISING TAPE

CINTA AUTOAGLOMERANTE
(SCOTCH 23 3M)

E

et & . & )
(e 8y sy -E;uu/'
NASTRO AUTOAGGLOMERANTE

/ N

SELF-VULCANISING TAPE
CINTA AUTOAGLOMERANTE
(SCOTCH 23 3M)

AR . iGuzzini E },\L‘ i L.a:ll LED b_’.\.-ﬂn (_!!J-UHI.F ‘,T :mﬂﬂu
IT N.B.: Per la sostituzione del LED contattare I'azienda iGuzzini.

EN N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini.
ES NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini.




CABLAGGIO ELETTRICO
ELECTRIC WIRING
CABLAJE ELECTRICO

A8 eS il

o ESEMPIO - EXAMPLE - EJEMPLO  ( J\Lq

art. 9856 - X001

o

DALI/DMX

e ESEMPIO - EXAMPLE - EJEMPLO J\'iq
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WMo Wdo
e LIRSl

a1 | art. BZ33
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e AAAALI
art. 9856 - X001 RGBERGEB
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SCATOLA DI DERI VAZIONE

CONNECTOR BLOCK
CAJA DE DERIVACION

art 9856 X001
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NO DIRECT DIM / NO DALI

DADA L N
DALI
IN
art. art. art.
9856 9856 9856
DADA LN §|; < P
¥ |- FIENE e
Jrm el rm e
1] |2 71 [1] |2 7
o Do @
: Max 7LED ' Max 7LED '~ Max 7LED

DALI DIRECT DIM

—cIo—
AR Glaal)l 3l s IS Jeaiul

ON
IT Utilizzare pulzante normalmente chiuso —
EN Use the normally closed button \r +
ES ytilizar el pulsador normalmente cerrado I
10"<x< 15"
0,5"<x< 5" I((

X2 CLICK %’

Direct Dim 4y A Jaiall sl aa gt Jid Baxadl doia 3l aaadls ab IV 0 13 dlodialt ddeadl g = -4t e
AR oy AN g Direct Dim fseay ) Jadall 5 pall aa gl Juim o W i caaasal) Gaae 31 axadly 2) 51 ade 515 ) 801 Adododl) Adaall A JAx o) Sgan 3la 3
Akl e el a0 Bde) Maie

1

IT N.B.: Al termine della sequenza, se i tempi sono stati rispettati, il LED driver & passato in modalita Direct Dim.
Qualsiasi evento che interferisca con la sequenza descritta o il non rispetto delle tempistiche, pregiudica il passaggio alla modalita Direct Dim e la procedura va ripetuta.
EN nB.: at the end of the sequence, if the times have been respected, the LED driver shifts to the Direct Dim mode.
Any event interfering with the described sequence, or failure to respect the required times, shall jeopardise the passage to the Direct Dim mode and the sequence will have to be repeated.

ES Nota: Al terminar la secuencia, si los tiempos se han respetado, el LED driver habra pasado a la modalidad Direct Dim. Cualquier hecho que interfiera con la secuencia descrita, o el incumpli-
miento de los tiempos establecidos, compromete la transicion a la modalidad Direct Dim y serd necesario repetir el procedimiento.




DIRECT DIM

SUPPLY
I AR e Glas g g o aseas ziihe 5 DALL 4 jegad Bilias el ilomiie in g (8 By O S35 2 jagadl

X 321 a‘u R O (AC)| (DC) Bl dl iz LS Ala g o 315 (NL.C)

et il Gl 3 S
— N.O. IT | dispositivi blaggio digital di ti con dispositivi DALI

SINCRONIZZAZIONE PRODOTTI @& NO | NO pulsante normaiments chiuso (N. G da collegare come da schema.
PRODUCT SYNGHRONISATION EN Devices with digital control gear may be dimmed using DALI devices or a normally-
SINCRONIZACION PRODUCTOS T N.C. OK NO closed button (N.C.) to be connected as shown in the diagram.

ES |os dispositivos con cableado digital pueden regularse con dispositivos DALI o con un
interruptor de boton normalmente cerrado (N.C.) que se conecta segun ilustrado en el
esquema.

DADALN
N.O.
. _‘/—l/ ~— b
12-305V AC N.C.
50 -+ 60Hz S -
OR
12-48V DC
art. art.
9856 9856
[ [
o . L] u < L] | |
a a
DADA LN — H g — H A
+ - + -

#f [+ [+l -+ [+ [ 4l |-
1 2 7 1 2 7

[ @O m [

Max 7 LED Max 7 LED

ﬂ/

! EEFANNCEY) VERDE‘ el (5"‘33_)4 PEEN I )A;At 5 i
AzZUBRo aPno e GIALLO ARANCIO ~ ROSSO-RED  (sils> ¥
CYAN VERDE  YELLOW  ORANGE ROJO MAGENTA  BIANCO - WHITE

AZUL
v AZULADO AMARILLO  ORANJE BLANCO

/

AT
R GOR VX 4

CLICK!
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DMX

MAX DAISY CHAIN:
1. MAX NUMBER PRODUCTS art. X001: 32
2. MAX DAISY CHAIN LENGHT: 100 meters (Lc)

LN .
\ : MAX DAISY CHAIN LENGHT: 100 mt (Lc) 'Ii
—anall —anall —anall
art. art. art.
X001 X001 X001
LN L u — | L] u — | L u — | p-D+G
+ +| |-

o I O ) e e A ™ A ) O ™ I Y

1 2 7 1 2 7 1 2 7
= 2 =1 =1 =2 =L =1 2 =L,
D DD DD
) Max 7 LED o Max 7 LED - Max 7 LED )

RDM
L N D1+ D1- cOM|
A
N 1 —_— STUB
L MAX
D1+ = 1,5mt
D1- —_
COM o — L
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NO DMX

: Y
N T iy i; L /\: NI, \a

{

MDMX aSal sl ¢ ot Ay gl Aally Jaad (s AT el 0 oY) £ 65 (el (e oS ¥
“NON SI GARANTISCE IL SINCRONISMO DELLA RUOTA COLORI DI PIU’ PRODOTTI ALIMENTATI SENZA SISTEMA DI CONTROLLO DMX”.

“COLOUR WHEEL SYNCHRONISM NOT ENSURED IF SEVERAL PRODUCTS POWERED WITHOUT DMX CONTROL SYSTEM”.

“NO SE GARANTIZA EL SINCRONISMO DE LA VARIACION CROMATICA EN CASO DE PRODUCTOS MULTIPLES ALIMENTADOS SIN SIS-
TEMA DE CONTROL DMX”.

Headquarters iGuzzini illuminazione spa
1 1 via Mariano Guzzini, 37 - 62019 Recanati ltaly



2.516.698.02
1S00764/02

SOSTITUZIONE DEL LED

REPLACING THE LED

REMPLACEMENT DE LA LED

AUSTAUSCHEN DER LED

VERVANGEN VAN DE LED

REEMPLAZO DEL LED

UDSKIFTNING AF LYSDIODE

BYTE AV LYSDIOD

UTSKIFTING AV DEN LYSEMITTERENDE DIODEN
3AMEHA Clla

RH_REER

| N.B.: Per la sostituzione del LED contattare I'azienda iGuzzini.

GB N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini.

F N.B.: Pour procéder au remplacement de la LED, adressez-vous a la société iGuzzini.

N.B.: Beziiglich des Austausches der LED kontaktieren Sie bitte die Firma iGuzzini.

w]

NL N.B.: Voor het vervangen van de LED neemt u contact op met het bedrijf iGuzzini.
E NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini.

DK N.B.: For udskiftning af lysdioden, skal man kontakte iGuzzini.
N N.B.: For informasjon om skifte av LED, vennligst ta kontakt med iGuzzini.

[

OBS! For byte av lysdioden, kontakta féretaget iGuzzini.
RUS NPUMEYAHME:ns 3amexbl CWos obpawyantecs B KomnaHuio iGuzzini.
CN *&: MFELEDEMMER, HHRiGuzzini,

GB

NL

DK

RUS

CN

RADIAZIONI LASER NON FISSARE IL FASCIO LUMINOSO
PRODOTTO CON LASER CLASSE 2

LASER RADIATION DO NOT STARE INTO BEAM
CLASS 2 LASER PRODUCT

RAYONNEMENT LASER
NE PAS FIXER LE FAISCEAU LUMINEUX
PRODUIT EQUIPE DE LASER CLASSE 2

LASERSTRAHLUNG
NICHT IN DEN STRAHL BLICKEN
PRODUKT MIT LASER KLASSE 2

LASERSTRALINGEN
KIJK NIET RECHTSREEKS IN DE LICHTBUNDEL
GEPRODUCEERD MET LASER KLASSE 2

RADIACIONES LASER
NO FIJAR EL HAZ LUMINOSO
PRODUCTO LASER CLASE 2

LASERSTRALER
SE IKKE IND | SELVE LYSSTRALEN
PRODUKT MED LASER KLASSE 2

LASERSTRALINGER
IKKE SE PA LYSSTRALEN
PRODUKT MED LASER KLASSE 2

LASERSTRALNING

FIXERA INTE BLICKEN PA LJUSSTRALEN
TILLVERKAD MED LASER KLASS 2
NASEPHOE U3NYYEHVE

HE CMOTPETb HA CBETOBOW MOTOK
W3MENVE C NIABEPOM KIACCA 2
BorhRst

TEEWH K

2T m

1IGuzzini

2.516.698.02
1S00764/02

SOSTITUZIONE DEL LED

REPLACING THE LED

REMPLACEMENT DE LA LED

AUSTAUSCHEN DER LED

VERVANGEN VAN DE LED

REEMPLAZO DEL LED

UDSKIFTNING AF LYSDIODE

BYTE AV LYSDIOD

UTSKIFTING AV DEN LYSEMITTERENDE DIODEN
3AMEHA CWa

EHRREER
I N.B.: Per la sostituzione del LED contattare I'azienda iGuzzini.

GB N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini.

F N.B.: Pour procéder au remplacement de la LED, adressez-vous a la société iGuzzini.

D N.B.: Beziiglich des Austausches der LED kontaktieren Sie bitte die Firma iGuzzini.
NL N.B.: Voor het vervangen van de LED neemt u contact op met het bedrijf iGuzzini.
E NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini.
DK N.B.: For udskiftning af lysdioden, skal man kontakte iGuzzini.
N N.B.: For informasjon om skifte av LED, vennligst ta kontakt med iGuzzini.
S OBS! For byte av lysdioden, kontakta féretaget iGuzzini.
RUS NPUMEYAHME:Ons aameHsl CWlos obpawyaiitecs B komnanuio iGuzzini.
CN #E&E: MFELEDEMMER, HHRiGuzzini,

GB

NL

DK

RUS

CN

RADIAZIONI LASER NON FISSARE IL FASCIO LUMINOSO
PRODOTTO CON LASER CLASSE 2

LASER RADIATION DO NOT STARE INTO BEAM
CLASS 2 LASER PRODUCT

RAYONNEMENT LASER
NE PAS FIXER LE FAISCEAU LUMINEUX
PRODUIT EQUIPE DE LASER CLASSE 2

LASERSTRAHLUNG
NICHT IN DEN STRAHL BLICKEN
PRODUKT MIT LASER KLASSE 2

LASERSTRALINGEN
KIJK NIET RECHTSREEKS IN DE LICHTBUNDEL
GEPRODUCEERD MET LASER KLASSE 2

RADIACIONES LASER

NO FIJAR EL HAZ LUMINOSO
PRODUCTO LASER CLASE 2
LASERSTRALER

SE IKKE IND | SELVE LYSSTRALEN
PRODUKT MED LASER KLASSE 2

LASERSTRALINGER
IKKE SE PA LYSSTRALEN
PRODUKT MED LASER KLASSE 2

LASERSTRALNING

FIXERA INTE BLICKEN PA LJUSSTRALEN
TILLVERKAD MED LASER KLASS 2
JTIA3EPHOE U3NYYEHVE

HE CMOTPETb HA CBETOBOW MOTOK
M3OENWE C NASEPOM KJIACCA 2
BotRES

TEEMBRR

2 e m
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2.516.698.02
1S00764/02

SOSTITUZIONE DEL LED
REPLACING THE LED

REMPLACEMENT DE LA LED

AUSTAUSCHEN DER LED

VERVANGEN VAN DE LED

REEMPLAZO DEL LED

UDSKIFTNING AF LYSDIODE

BYTE AV LYSDIOD

UTSKIFTING AV DEN LYSEMITTERENDE DIODEN
3AMEHA Ca

ER-REER

I N.B.: Per la sostituzione del LED contattare l'azienda iGuzzini.

GB N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini.

F N.B.: Pour procéder au remplacement de la LED, adressez-vous a la société iGuzzini.

w]

N.B.: Beziiglich des Austausches der LED kontaktieren Sie bitte die Firma iGuzzini.
NL N.B.: Voor het vervangen van de LED neemt u contact op met het bedrijf iGuzzini.
E NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini.
DK N.B.: For udskiftning af lysdioden, skal man kontakte iGuzzini.
N N.B.: For informasjon om skifte av LED, vennligst ta kontakt med iGuzzini.
S OBS! For byte av lysdioden, kontakta féretaget iGuzzini.
RUS NPUMEYAHUE:ns 3ameHbl CHos obpawaitecs B koMnanuto iGuzzini.
CN #*&E: MFLEDEMMER, HHRiGuzzini,

GB

NL

DK

RUS

CN

RADIAZIONI LASER NON FISSARE IL FASCIO LUMINOSO
PRODOTTO CON LASER CLASSE 2

LASER RADIATION DO NOT STARE INTO BEAM
CLASS 2 LASER PRODUCT

RAYONNEMENT LASER
NE PAS FIXER LE FAISCEAU LUMINEUX
PRODUIT EQUIPE DE LASER CLASSE 2

LASERSTRAHLUNG
NICHT IN DEN STRAHL BLICKEN
PRODUKT MIT LASER KLASSE 2

LASERSTRALINGEN
KIJK NIET RECHTSREEKS IN DE LICHTBUNDEL
GEPRODUCEERD MET LASER KLASSE 2

RADIACIONES LASER

NO FIJAR EL HAZ LUMINOSO
PRODUCTO LASER CLASE 2
LASERSTRALER

SE IKKE IND | SELVE LYSSTRALEN
PRODUKT MED LASER KLASSE 2

LASERSTRALINGER
IKKE SE PA LYSSTRALEN
PRODUKT MED LASER KLASSE 2

LASERSTRALNING

FIXERA INTE BLICKEN PA LJUSSTRALEN
TILLVERKAD MED LASER KLASS 2
NASEPHOE U3MYYEHVIE

HE CMOTPETb HA CBETOBOW MOTOK
W3AENVE C IASEPOM KITACCA 2
Bt

FEEMHCER

2B

1IGuzzini




I PERIODO GIORNALIERO DI ACCENSIONE AMMESSO 'G LA 1.154.627.01 I PERIODO GIORNALIERO DI ACCENSIONE AMMESSO 'G A 1.154.627.01
GB ALLOWED DAILY OPERATION PERIOD IJUzzini 1S09175/01 GB ALLOWED DAILY OPERATION PERIOD IJuzzini 1S09175/01
F DUREE QUOTIDIENNE D’ALLUMAGE ADMISSIBLE F DUREE QUOTIDIENNE D’ALLUMAGE ADMISSIBLE
D ERLAUBTE TAGLICHE EINSCHALTDAUER D ERLAUBTE TAGLICHE EINSCHALTDAUER
NL DAGELIJKSE ONTSTEKINGSPERIODE TOEGESTAAN NL DAGELIJKSE ONTSTEKINGSPERIODE TOEGESTAAN
E PERIODO DIARIO DE ENCENDIDO PERMITIDO E PERIODO DIARIO DE ENCENDIDO PERMITIDO
DK TILLADT TIDSRUM FOR DAGLIG TANDING DK TILLADT TIDSRUM FOR DAGLIG TANDING
N TILLATT TENNINGSTID PR. DAG N TILLATT TENNINGSTID PR. DAG
S TILLATEN DAGLIG PERIOD SOM PRODUKTEN KAN VARA TAND S TILLATEN DAGLIG PERIOD SOM PRODUKTEN KAN VARA TAND
RUS EXEOHEBHASA JOMYCTUMAS NMPOOOMKUTENBHOCTb PABOTbI RUS EXEOHEBHASA [OMYCTUMASA NMPOAOIMKUTENBHOCTb PABOThI
CN AUWBEZERH CN AWM BEEZEAH
* *
30 30 30 30
\\ // min min \\ - \\ // min min -..__\ A
- < <> _ n < P n
N N N N
| PERIODO GIORNALIERO DI ACCENSIONE AMMESSO 'G A 1.154.627.01 I PERIODO GIORNALIERO DI ACCENSIONE AMMESSO 'G LA 1.154.627.01
GB ALLOWED DAILY OPERATION PERIOD IJuzzini 1S09175/01 GB ALLOWED DAILY OPERATION PERIOD IJuzzini 1S09175/01
F DUREE QUOTIDIENNE D’ALLUMAGE ADMISSIBLE F DUREE QUOTIDIENNE D'ALLUMAGE ADMISSIBLE
D ERLAUBTE TAGLICHE EINSCHALTDAUER D ERLAUBTE TAGLICHE EINSCHALTDAUER
NL DAGELIJKSE ONTSTEKINGSPERIODE TOEGESTAAN NL DAGELIJKSE ONTSTEKINGSPERIODE TOEGESTAAN
E PERIODO DIARIO DE ENCENDIDO PERMITIDO E PERIODO DIARIO DE ENCENDIDO PERMITIDO
DK TILLADT TIDSRUM FOR DAGLIG TANDING DK TILLADT TIDSRUM FOR DAGLIG TANDING
N TILLATT TENNINGSTID PR. DAG N TILLATT TENNINGSTID PR. DAG
S TILLATEN DAGLIG PERIOD SOM PRODUKTEN KAN VARA TAND S TILLATEN DAGLIG PERIOD SOM PRODUKTEN KAN VARA TAND
RUS EXEOHEBHASA JOMYCTUMAS NMPOAOMKUTENBHOCTb PABOTbI RUS EXXEOHEBHAA [OMYCTUMASA NMPOLOIMKNTENIBHOCTb PABOTbI
CN AW BEEERY CN AW BEZERH
* *
30 30 30 30
\\ // min min \\ A \\ // min min \\ //
AR \i N VAT AN N AN\ AN




1.154.592.00
1S04036/02

Cablare allarete elettrical'alimentatore solo dopo aver effettuato il collegamento ai prodotti
GB Wiretheballasttothe power supply network only once ithas been connected to the products

F Neeffectuerle cablage du ballastauréseau électrique qu'apres avoir effectué le raccordementaux
produits

SchlieRen Sie dasVorschaltgeréterstnach der Verdrahtung an den Produkten am Stromnetz an.
Cablear el alimentador alared eléctricasélo después de realizar laconexion de los productos.

NL Verbind hetvoorschakelapparaatalleen aanop hetelektriciteitsnet nadat u alle producten heeft
aangesloten.

DK Tilslutferststremforsyningsenhedentil stramforsyningsnettet, efter athave foretagettilslutningen
tilprodukterne.
Kable transformatorentil el-nettetbare etter at produktene er tilkoblet

S Anslutstrémforsorjningsanordningentill elnétet forst efter attanslutningen till produkterna har
utforts.
RUS MogcoeanHnTb K 3nekTpoceTy 610K TUTaHMs TONbKO Noce NOACOeAnHEHUs K NpuGopam.
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1.154.592.00
1S04036/02

Cablare allarete elettrical'alimentatore solo dopo aver effettuato il collegamento ai prodotti
GB Wiretheballastto the power supply network only onceithas been connected to the products

N'effectuer le cablage du ballastau réseau électrique qu‘aprées avoir effectué le raccordement aux
produits

SchlieBen Sie dasVorschaltgeréterstnach der Verdrahtung an den Produkten am Stromnetz an.
E Cablearelalimentadoralaredeléctricasélodespuésderealizar laconexién de los productos.

NL Verbind hetvoorschakelapparaatalleenaanop hetelektriciteitsnet nadat u alle producten heeft
aangesloten.

DK Tilslutfarststremforsyningsenhedentil stremforsyningsnettet, efter at have foretagettilslutningen
til produkterne.
Kable transformatorentil el-nettetbare etter at produktene er tilkoblet

S Anslutstrémforsorjningsanordningentill elnétet forst efter attanslutningen till produkterna har
utforts.
RUS [MopcoeanHuTb K 3nekTpoceTy B110K NMTaHUs TOMBKO NOCHe NOACOeANHEHUs! K NpuBopam.

CN (RIEERBJERI MO FHR FEERESTBREMNE

1.154.592.00
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Cablare allarete elettrical'alimentatore solo dopo aver effettuato il collegamento ai prodotti
GB Wiretheballasttothe power supply network only once ithas been connected to the products

N'effectuer le cablage du ballastau réseau électrique qu‘aprées avoir effectué le raccordementaux
produits

SchlieRen Sie dasVorschaltgeréterstnach der Verdrahtung an den Produkten am Stromnetz an.
Cablear elalimentador alared eléctrica sélo después de realizar laconexién de los productos.

NL Verbind hetvoorschakelapparaatalleen aanop hetelektriciteitsnet nadat u alle producten heeft
aangesloten.
DK Tilslutferststremforsyningsenhedentil stremforsyningsnettet, efter athave foretagettilslutningen
tilprodukterne.
N Kabletransformatorentil el-nettetbare etter at produktene ertilkoblet
S Anslutstromforsorjningsanordningentill elnatet forst efter att anslutningen till produkterna har
utforts.
RUS  MoacoennHuTs K aneKTpoceTy BOK MTaHus TONLKO NOCHe NOACOSANHEHNs K npubopam.
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1.154.592.00
1S04036/02

Cablare allarete elettrical'alimentatore solo dopo aver effettuato il collegamento ai prodotti
GB Wiretheballastto the power supply network only onceithas been connected to the products

F Neeffectuerle cablage du ballastauréseau électrique qu'apres avoir effectué le raccordementaux
produits

D SchlieBen Sie dasVorschaltgeréaterstnach der Verdrahtung an den Produkten am Stromnetz an.
Cablear el alimentador alared eléctricasélo después de realizar laconexion de los productos.
NL Verbind hetvoorschakelapparaatalleen aanop hetelektriciteitsnet nadat u alle producten heeft
aangesloten.
DK Tilslutfarststremforsyningsenhedentil stremforsyningsnettet, efter at have foretagettilslutningen
tilprodukterne.
N Kable transformatorentil el-nettetbare etter at produktene er tilkoblet
Anslut stromforsérjningsanordningentill elnatet forst efter attanslutningen till produkterna har
utforts.
RUS nOﬂCOeﬂMHMTb K 9neKTpoceTn BrioK nUTaHWs TonbKo nocre nogcoeaguHeHns K anﬁopaM
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1S04036/02

Cablare allarete elettrical'alimentatore solo dopo aver effettuato il collegamento ai prodotti
GB Wiretheballasttothe power supply network only onceithas been connected to the products

N'effectuer le cablage du ballastau réseau électrique qu‘aprées avoir effectué le raccordementaux
produits

SchlieRen Sie dasVorschaltgeréterstnach der Verdrahtung an den Produkten am Stromnetz an.
Cablear elalimentador alared eléctricasélo después de realizar laconexién de los productos.

NL Verbind hetvoorschakelapparaatalleen aan op hetelektriciteitsnet nadat u alle producten heeft
aangesloten.
DK Tilslutferststremforsyningsenhedentil stremforsyningsnettet, efter athave foretagettilslutningen
til produkterne.
N Kabletransformatorentil el-nettetbare etter at produktene ertilkoblet
S Anslutstromforsorjningsanordningentill elnatet forst efter att anslutningen till produkterna har
utforts.
RUS TMopcoeanHnTs k 3nekTpoceTy 6ok NUTaH1s TonbKO Nocrie NoACOeAVHEHWs K puGopam.

CN (RIEEERBMERE R MRS FEE R BRMNE

1.154.592.00
1S04036/02

Cablare allarete elettrical'alimentatore solo dopo aver effettuato il collegamento ai prodotti
GB Wiretheballasttothe power supply network only once ithas been connected to the products

F Neeffectuerle cablage du ballastauréseau électrique qu'apres avoir effectué le raccordementaux
produits

SchlieRen Sie dasVorschaltgeréterstnach der Verdrahtung an den Produkten am Stromnetz an.
Cablear el alimentador alared eléctricasélo después de realizar laconexién de los productos.

NL Verbind hetvoorschakelapparaatalleen aanop hetelektriciteitsnet nadat u alle producten heeft
aangesloten.

DK Tilslutfarststreamforsyningsenhedentil stremforsyningsnettet, efter at have foretagettilslutningen
tilprodukterne.
Kable transformatorentil el-nettetbare etter at produktene er tilkoblet
Anslut stromforsérjningsanordningentill elnatet forst efter att anslutningen till produkterna har
utforts.

RUS MoacoennHnTs K 3nekTpoceTy 6ok nUTaH1s ToNbKO Nocsie NOACOeAVHEHNs K npubopam.
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Cablare allarete elettrical'alimentatore solo dopo aver effettuato il collegamento ai prodotti
GB Wiretheballastto the power supply network only onceithas been connected to the products

N'effectuer le cablage du ballastau réseau électrique qu‘aprées avoir effectué le raccordementaux
produits

SchlieBen Sie dasVorschaltgeréterstnach der Verdrahtung an den Produkten am Stromnetz an.
Cablear elalimentador alared eléctrica sélo después de realizar laconexién de los productos.

NL Verbind hetvoorschakelapparaatalleen aan op hetelektriciteitsnet nadat u alle producten heeft
aangesloten.

DK Tilslutferststremforsyningsenhedentil stremforsyningsnettet, efter athave foretagettilslutningen
til produkterne.
Kable transformatorentil el-nettetbare etter at produktene er tilkoblet

S Anslutstromforsorjningsanordningentill elnatet forst efter att anslutningen till produkterna har
utforts.
RUS MoacoeanHuTs K 3nekTpoceTu 610K NUTaHUs TONbKO NOCHe NOACOeAMHEHUs! K npubopam.
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1.154.592.00
1S04036/02

Cablareallarete elettrical'alimentatore solo dopo aver effettuato il collegamento ai prodotti
GB Wiretheballasttothe power supply network only once ithas been connected to the products

F Neeffectuerle cablage duballastauréseau électrique qu'apres avoir effectué le raccordementaux
produits

SchlieRen Sie dasVorschaltgeréterstnach der Verdrahtung an den Produkten am Stromnetz an.
Cablear elalimentador alared eléctrica sélo después de realizar laconexién de los productos.

NL Verbind hetvoorschakelapparaatalleen aanop hetelektriciteitsnet nadat u alle producten heeft
aangesloten.

DK Tilslutferststremforsyningsenhedentil stremforsyningsnettet, efter athave foretagettilslutningen
tilprodukterne.
Kable transformatorentil el-nettetbare etter at produktene er tilkoblet
Anslut stromforsérjningsanordningentill einétet forst efter attanslutningentill produkterna har
utforts.

RUS  MopcoennhuTb K aneKTpoceTu B1OK MUTaH|A TOFLKO NOCTe NOACOeAnHeHNs k npubopam.
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2.509.195.00
1S05489/00

SOSTITUZIONE DEL LED

REPLACING THE LED
REEMPLAZO DEL LED

>* iGuzzini 48 b Juasl ggunldl Jlasaww¥ (dlh s Ma
I N.B.: Perlasostituzione del LED contattare I'aziendaiGuzzini.

GB N.B.: Forinformation on LED replacement please contactiGuzzini.
E NOTA: Parasustituir el LED llame a la empresaiGuzzini.

sodall gl b G ¥ 54 clelad)
> 2 44 ¢ 58 ge g

| RADIAZIONI LASER NON FISSARE IL FASCIO LUMINOSO
PRODOTTO CON LASER CLASSE 2

GB LASER RADIATION DO NOT STARE INTO BEAM
CLASS 2 LASER PRODUCT

E RADIACIONES LASER
NO FIJAR EL HAZ LUMINOSO
PRODUCTO LASER CLASE 2

1IGuzzini

2.509.195.00
1S05489/00

SOSTITUZIONE DEL LED

REPLACING THE LED
REEMPLAZO DEL LED

>* iGuzzini 48 b Juasl ggunldl Jlasaww¥ (dlh s Ma
I N.B.: Perlasostituzione del LED contattare I'aziendaiGuzzini.

GB N.B.: Forinformation on LED replacement please contactiGuzzini.
E NOTA: Parasustituir el LED llame a la empresaiGuzzini.
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| RADIAZIONI LASER NON FISSARE IL FASCIO LUMINOSO
PRODOTTO CON LASER CLASSE 2

GB LASER RADIATION DO NOT STARE INTO BEAM
CLASS 2 LASER PRODUCT

E RADIACIONES LASER
NO FIJAR EL HAZ LUMINOSO
PRODUCTO LASER CLASE 2
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1S05489/00

SOSTITUZIONE DEL LED

REPLACING THE LED
REEMPLAZO DEL LED

B iGuZzini 48 i fuall ggundl Jlaiw¥ (dlhsdle
| N.B.: Perlasostituzione del LED contattare |'aziendaiGuzzini.

GB N.B.: Forinformation on LED replacement please contactiGuzzini.
E NOTA: Parasustituir el LED llame a la empresaiGuzzini.
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| RADIAZIONI LASER NON FISSARE IL FASCIO LUMINOSO
PRODOTTO CON LASER CLASSE 2

GB LASER RADIATION DO NOT STARE INTO BEAM
CLASS 2 LASER PRODUCT

E RADIACIONES LASER
NO FIJAR EL HAZ LUMINOSO
PRODUCTO LASER CLASE 2
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2.509.195.00
1S05489/00

SOSTITUZIONE DEL LED

REPLACING THE LED
REEMPLAZO DEL LED

B iGuZzini 48 i fuall ggundl Jlaiw¥ (dlhsdle
| N.B.: Perlasostituzione del LED contattare |'aziendaiGuzzini.

GB N.B.: Forinformation on LED replacement please contactiGuzzini.
E NOTA: Parasustituir el LED llame a la empresaiGuzzini.
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2 448N G o pa e
| RADIAZIONI LASER NON FISSARE IL FASCIO LUMINOSO
PRODOTTO CON LASER CLASSE 2

GB LASER RADIATION DO NOT STARE INTO BEAM
CLASS 2 LASER PRODUCT

E RADIACIONES LASER
NO FIJAR EL HAZ LUMINOSO
PRODUCTO LASER CLASE 2
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Cablare alla rete elettrica il trasformatore solo dopo aver effettuato il collegamento ai prodotti

D

2.509.219.00
1S05943/00

il (e 5 3ny e Al 54S 30 J3aall Jam

Cablare alla rete elettrica il trasformatore solo dopo aver effettuato il collegamento ai prodotti

Wire the transformer to the electrical mains only after the connection to the products has been GB Wire the transformer to the electrical mains only after the connection to the products has been
carried out carried out
E Cablear el transformador a la red eléctrica s6lo después de conectar los productos E Cablear el transformador a la red eléctrica s6lo después de conectar los productos
2.509.219.00 2.509.219.00
1S05943/00 1S05943/00
B's ilaiiall Qs 58 3ny Ja 30k 50 3080 Ul Jos o * il Qs 55 any Jah Ak 50 2,80 Sl Jos
| Cablare alla rete elettrica il trasformatore solo dopo aver effettuato il collegamento ai prodotti | Cablare alla rete elettrica il trasformatore solo dopo aver effettuato il collegamento ai prodotti
GB Wire the transformer to the electrical mains only after the connection to the products has been GB Wire the transformer to the electrical mains only after the connection to the products has been
carried out carried out
E Cablear el transformador a la red eléctrica s6lo después de conectar los productos E Cablear el transformador a la red eléctrica s6lo después de conectar los productos
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| Cablare alla rete elettrica il trasformatore solo dopo aver effettuato il collegamento ai prodotti | Cablare alla rete elettrica il trasformatore solo dopo aver effettuato il collegamento ai prodotti
GB Wire the transformer to the electrical mains only after the connection to the products has been GB Wire the transformer to the electrical mains only after the connection to the products has been
carried out carried out
E Cablear el transformador a la red eléctrica s6lo después de conectar los productos E Cablear el transformador a la red eléctrica s6lo después de conectar los productos
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| Cablare alla rete elettrica il trasformatore solo dopo aver effettuato il collegamento ai prodotti | Cablare alla rete elettrica il trasformatore solo dopo aver effettuato il collegamento ai prodotti
GB Wire the transformer to the electrical mains only after the connection to the products has been GB Wire the transformer to the electrical mains only after the connection to the products has been
carried out carried out
E Cablear el transformador a la red eléctrica s6lo después de conectar los productos E Cablear el transformador a la red eléctrica s6lo después de conectar los productos
2.509.219.00 2.509.219.00
1S05943/00 1S05943/00
* il a5 any o 450 S 4000 Jiaadl Juaf e il o 55 any Ja 400 ¢S AS000 J3aall Juaf
| Cablare alla rete elettrica il trasformatore solo dopo aver effettuato il collegamento ai prodotti | Cablare alla rete elettrica il trasformatore solo dopo aver effettuato il collegamento ai prodotti
GB Wire the transformer to the electrical mains only after the connection to the products has been GB Wire the transformer to the electrical mains only after the connection to the products has been
carried out carried out
E Cablear el transformador a la red eléctrica s6lo después de conectar los productos E Cablear el transformador a la red eléctrica sélo después de conectar los productos
2.509.219.00 2.509.219.00
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* il a5 any o 450 S 4000 Jiaadl Juaf e il o 55 any Ja 400 ¢S AS000 J3aall Juaf
| Cablare alla rete elettrica il trasformatore solo dopo aver effettuato il collegamento ai prodotti | Cablare alla rete elettrica il trasformatore solo dopo aver effettuato il collegamento ai prodotti
GB Wire the transformer to the electrical mains only after the connection to the products has been GB Wire the transformer to the electrical mains only after the connection to the products has been
carried out carried out
E Cablear el transformador a la red eléctrica s6lo después de conectar los productos E Cablear el transformador a la red eléctrica s6lo después de conectar los productos
2.509.219.00 2.509.219.00
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| Cablare alla rete elettrica il trasformatore solo dopo aver effettuato il collegamento ai prodotti | Cablare alla rete elettrica il trasformatore solo dopo aver effettuato il collegamento ai prodotti
GB Wire the transformer to the electrical mains only after the connection to the products has been GB Wire the transformer to the electrical mains only after the connection to the products has been
carried out carried out
E Cablear el transformador a la red eléctrica s6lo después de conectar los productos E

Cablear el transformador a la red eléctrica sélo después de conectar los productos
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1S07237/00

IGuzzini

CN RERERERMFELRA

1 Istruzioni per le operazioni di servizio per I’'apparecchio di illuminazione

GB Instructions on luminare service operations
Instructions pour les opérations de service du luminaire
Wartungsanleitung fiir die Leuchte

L Instructies voor de onderhoudsoperaties op de verlichtingsarmatuur
Instrucciones para las operaciones de servicio del aparato de alumbrado

DK Anvisninger i serviceindgreb pa belysningsarmatur

N Anvisninger for betjening av lysapparatet

S Instruktioner fér anvdndning av belysningsanordningen

RUS VHcTpyKumm no akcnnyaTtauumM ocBeTUTENLHOroO npnbopa

Sostituire la lampada parzialmente esausta
Replace the partly exhausted lamp
Remplacer la lampe partiell 1t épuisée
Die teilweise erschopfte Lampe austauschen
Vervang de gedeeltelijk lege lamp
Sustituir la lAmpara parcialmente agotada
Udskift den delvist udtjente paere
Skifte ut den delvis utbrente lyspaeren
Byt ut den delvis forbrukade lampan
3amMeHa YacTUYHO 0TPaBGOTaHHOM NaMMoYKn
FRE NI

Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Slackning
BbikntoveHne
KT

Interrompere I'alimentazione dell’apparecchio
Cut the power supply to the luminaire
Couper l'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbrechen
Onderbreek de voeding van het apparaat
Interrumpir la alimentacion del aparato
Afbryd armaturets stramforsyning
Avbryte stremtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens stromforsorjning
OTKMIOYUTB aneKkTponuTaHue npuéopa

TR E S

Aprire I'apparecchio
Open the fixture
Ouvrir le luminaire
Das Gerét 6ffnen
Open het apparaat
Abrir el aparato
Abn armaturet
Apne apparatet
6ppna anordningen
PackpbITb npubop
FRE

Rimuovere la lampada esausta
Remove the exhausted lamp
Retirer la lampe épuisée
Die alte Lampe entnehmen
Verwijder de lege lamp
Quitar la lampara agotada
Tag den udtjente paere ud
Fjerne den utbrente lyspaeren
Ta bort den férbrukade lampan
BbIHYTb CTapyto namnoyky

i ZHTE

Portarla in un centro di riciclaggio
Carry it to a recycling centre
La porter dans une déchetterie pour son
recyclage
Ordnungsgemaf entsorgen
Breng de lamp naar een recyclingcentrum
Llevarla a un centro de reciclaje
Aflever den pa en genbrugsstation
Levere den til en miljgstasjon
Lamna in den till en &tervinningsanlaggning
Cpatb ee B MyHKT Mpuema yTubCbipbst
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Inserire la nuova lampada
Introduce the new lamp
Installer la lampe neuve

Die neue Lampe einsetzen

Doe de nieuwe lamp op zijn plek
Montar la nueva lampara
Seet den nye paere i
Sette i den nye paeren
Satt i den nya lampan
BcraButb HOBYIO NaMno4Ky

FAHIT A

Inserire la nuova lampada nel portalampada
Fit the new lamp into the socket
Installer la nouvelle lampe dans le support
de lampe
Die neue Lampe in den Sockel einsetzen
Doe de nieuwe lamp in de lamphouder
Montar la nueva lampara en el portaldampara
Seet den nye peere i fatningen
Sette den nye pzeren inn i lampeholderen
Satt i den nya lampan i lamphallaren
BcTaBuTb HOBYIO NaMmnoYky B NaTpoH
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Riposizionare ottica
Re-place the optic
Remettre I'optique a sa place
Die Optik wieder einsetzen
Doe de optiek weer op zijn plaats
Volver a montar la 6ptica
Szet den optiske enhed pa plads
Innstille linsen
Flytta om optiken
OTperynupoBaTb NMH3bl
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Effettuare prova di funzionamento
Perform operative test
Procéder a un essai de fonctionnement
Eine Funktionspriifung durchfiihren
Controleer de correcte werking
Hacer una prueba de funcionamiento

Afprov funktionen
Prove om den fungerer
Utfor funktionstest
BbINonHuTL NpoBeEpKy UcnpaBHOCTH paboTsl
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Istruzioni per la pulizia dell’apparecchio di illuminazione
Instructions on luminare cleaning operations
Instructions pour le nettoyage du luminaire
Anweisungen zur Reinigung der Leuchte

Instructies voor de reiniging van de verlichtingsarmatuur
Instrucciones para limpiar el aparato de alumbrado

DK  Anvisninger i rengoring af belysningsarmaturet
Anvisninger for rengjoring av lysapparatet

Instruktioner fér rengdring av belysningsanordningen
RUS WHCTpyKUMM NO YACTKE OCBETUTENBHOrO Npubopa

REAREBERA

Pulire I’'apparecchio
Clean the fixture
Nettoyer le luminaire
Das Geriét reinigen
Reinig het apparaat
Limpiar el aparato

Rengor armaturet
Rengjore apparatet
Rengor anordningen
YucTka npmubopa
FEERE
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Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Slackning

Boikniovuexne
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Interrompere I'alimentazione dell'apparecc
Cut the power supply to the luminaire
Couper I'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbreche
Onderbreek de voeding van het apparaa
Interrumpir la alimentacion del aparato
Afbryd armaturets stramforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens stromférsorjnin
OTKNOYNTL INEKTPONUTaHUe npubopa
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Spolverare I'ottica esterna
Remove dust from the external optic
Dépoussiérer I'optique extérieure
Die externe Optik abstauben
Stof de externe optiek af
Quitar el polvo de la éptica exterior
Tor stovet af den udvendige optiske enhed
Fjerne stov fra den eksterne lysenheten
Damma av den yttre optiken
BbITepeTb Nbifb C BHELHER CTOPOHbI NINH3
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Lavare I'ottica esterna
Wash the external optic
Laver I'optique extérieure
Die externe Optik waschen
Was de externe optiek
Lavar la 6ptica exterior
Vask den udvendige optiske enhed
Vaske den eksterne lysenheten
Rengor den yttre optiken
BbIMbITb NMH3bI C BHELLHEN CTOPOHbI
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Rimuovere I'ottica
Remove the optic
Retirer I'optique
Die Optik abnehmen
Verwijder de optiek
Quitar la 6ptica
Tag den optiske enhed af
Fjerne lysenheten
Ta bort optiken
CHSATb NWH3bI
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Pulire la parte interna dell’apparecchio di
illuminazione
Clean the inside of the fixture
Nettoyer I'intérieur du luminaire
Die Innenseite der Leuchte reinigen
Reinig de binnenzijde van de verlichtingsar-
matuur
Limpiar el interior del aparato de alumbrado
Rengor belysningsarmaturets indvendige dele
Rengjore lysapparatet innvendig
Rengor belysningsanordningen invéandigt
MpoTepeTb OCBETUTENBHBIV NPUBOP N3HYTPU

EERARENE

Riposizionare ottica
Re-place the optic
Remettre I'optique a sa place
Die Optik wieder einsetzen
Doe de optiek weer op zijn plaats
Volver a montar la éptica
Saet den optiske enhed pa plads
Innstille linsen
Flytta om optiken
OTperynupoBaTtb IMH3bl

EMEM AL

Effettuare prova di funzionamento
Perform operative test
Procéder a un essai de fonctionnement
Eine Funktionspriifung durchfiihren
Controleer de correcte werking
Hacer una prueba de funcionamiento

Afprov funktionen
Prove om den fungerer
Utfor funktionstest
BbINONHUTL NPOBEPKY MCNPaBHOCTU paboTbl
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| Istruzioni per il fine vita e lo smaltimento dei componenti

Instructions on end-of-life and component disposal
Instructions pour la gestion des composants en fin de vie et leur mise au rebut
Anweisungen zur Entsorgung der Leuchtenkomponenten
L Instructies voor het verwijderen van de armatuur en het recyclen van de onderdelen
Instrucciones para el final de vida y la eliminacion los componentes

Anvisninger i udtjent armatur og bortskaffelse af komponenter

N Anvisninger for endt levetid og avfallsbehandling av delene
S Instruktioner vid bortskaffning och kassering av komponenter
RUS WHcTpykumm no ytunusaumm npubopa 1 ero KOMMeKTYoLMX N0 OKOHYaHUM ero cpoka Cryxobl
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Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Slackning

Boikntouexne

ESI)

Interrompere I'alimentazione dell'apparecchio
Cut the power supply to the luminaire
Couper I'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbrechen
Onderbreek de voeding van het apparaat
Interrumpir la alimentacién del aparato
Afbryd armaturets stremforsyning
Avbryte stremtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens stromforsérining
OTKMIOYUTL 3nekTponuTaHue npuéopa
P RE MR

Rimuovere la/le lampada/e per la dismissione
Remove the lamp(s) for decommissioning
Retirer la(les) lampe(s) pour sa(leur) mise au
rebut
Die Lampe/n ordnungsgeman entsorgen
Verwijder de lamp(en) voor het recyclen
Quitar la(s) lampara(s) para el desecho
Tag paeren/paererne ud til bortskaffelse
Fjerne lampen/-e som skal kastes
Ta bort lampan/-orna fér bortskaffningen
BbIHYTb TaMouKy/v ANs yTunusauumn npuéopa
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Rimuovere la batteria per la dismissione
Remove the battery for decommissioning
Retirer la batterie pour sa mise au rebut
Die Batterie ordnungsgeméan entsorgen
Verwijder de batterij voor het recyclen
Quitar la bateria para el desecho
Tag batteriet ud til bortskaffelse
Fjerne batteriet som skal kastes
Ta bort batteriet fér bortskaffningen
BbiHyTb GaTapeiiky Ans ytunusauum npudopa
BMEEEEFWE

Rimuovere I'apparecchio per la dismissione
Remove the fixture for decommissioning
Enlever le luminaire pour sa mise au rebut
Das Gerat ordnungsgemaB entsorgen
Verwijder het apparaat voor het recyclen
Quitar el aparato para el desecho
Tag armaturet ud til bortskaffelse
Fjerne apparatet som skal kastes
Ta bort anordningen for bortskaffningen
CHATb Npubop ANs yTunusayum

BMHEFEEEANRE

Inviare i materiali ad un centro di raccolta
RAEE
Send the materials to a WEEE collection
centre
Envoyer les matériaux dans une déchetterie
DEEE
Die Materialien in einem WEEE-Zentrum
entsorgen
Zend de materialen naar een recyclingscen-
trum voor de AEEA
Enviar los materiales a un centro de recogida
RAEE
Aflever materialerne pa et indsamlingscenter
for elektronisk udstyr
Sende materialene til en miljostasjon for
resirkulering av EE-avfall
Skicka materialet till en RAEE uppsam-
lingscentral
CpaTtb maTepuansl B MyHKT NpUema yTUnbCblpbs
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